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GRAD BUZET

Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarne nepogode

Poziv za prijavu štete od elementarne nepogode

Poštovani sugrađani, dugotrajna suša uzrokovala je velike štete na svim poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima, a izravne posljedice očituju se i u smanjenju stočarske proizvodnje, proizvodnje ljekovitog bilja, berbi šumskih plodova i pčelarskoj proizvodnji.

Iz tog razloga, Župan Istarske županije je 13. kolovoza 2012. godine za cijelo područje Istarske županije proglasio elementarnu nepogodu zbog šteta nastalih kao posljedica dugotrajne suše, tuče i požara.

Na temelju zaključka Župana, gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarne nepogode pokrenulo je postupak popisivanja šteta na području Grada Buzeta.

Stoga pozivamo sve fizičke i pravne osobe koje imaju imovinu (građevine, oprema, zemljište, dugogodišnji nasadi, šume, stoka, obrtna sredstva i ostala dobra) na području Grada Buzeta da prijave štetu nastalu uslijed posljedica elementarne nepogode.

Prijavu štete poljoprivredni proizvođači mogu izvršiti:

- od 23. do 29. kolovoza 2012. godine, svakim radnim danom od 8-14 sati - u prostorijama Grada Buzeta, II. istarske brigade 11, III. kat, soba 29,

- u nedjelju 26. kolovoza 2012. godine od 8 - 14 sati - u prostorijama mjesnih odbora Krušvari, Roč, Sovinjak, Sv. Ivan, Sv. Martin, Svi Sveti, Štrped, Veli i Mali Mlun i Vrh.

Tijekom prijave podnositelj je obvezan popisivaču predočiti osobnu iskaznicu, OIB i broj tekućeg ili žiro računa.

Obrasci za prijavu štete objavljeni su na web stranici Grada www.buzet.hr.

Rok za prijavu istječe 29. kolovoza 2012. godine. Nakon proteka roka, Povjerenstvo će provjeriti i ispitati zaprimljene prijave, te nakon ovjere valjanosti podataka izraditi izvješće o štetama.
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