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                                                                 MB 1364995, OIB 75548026265,  IBAN 8924020061100127127, 

                                                                                      Email; dti.buzet@gmail.com
Buzet, 14. 06. 2024.

IZVJEŠĆE O RADU DRUŠTVA TJELESNIH INVALIDA ZA 2023. G.

           Tijekom 2023.g. Društvo je djelomično realiziralo zadatke iz Plana rada za 2023. godinu, a za koji su bila osigurana sredstva.
           Ažurirana je baza podataka, bio je učlanjen jedan novi član, a jedan član je tražio ispisnicu zbog preseljenja u drugu županiju. 
           Do 31. siječnja je također prema Gradu podneseno konačno godišnje izvješće vezano za programe i projekte u 2022. godini.
           Društvo se javilo na natječaj Grada Buzeta za financiranje programa i projekata civilnog društva. Izrađena je financijska dokumentacija i opisni dio programa i projekata.

          Naknadno se prema zahtjevu grada mjenjao projekt i prilagodio odobrenim sredstvima od strane grada.
           Planirane Skupštine u 6. i 12. mj.  održane su kao ranijih godina, prva u 6.mj. dopisno zbog nemogućnosti okupljanja članova u predviđeno vrijeme, a u 12.mj. redovno, na Dan osoba s invaliditetom 03.12.2023.g.

           Nije se uspio realizirati dogovoreni odlazak u planinarski dom iznad Bresta ili u lovački dom u Roču jer se nisu mogle uskladiti obaveze djela članstva sa slobodnim terminima tih prostora.

           Održano je druženje članova u prostorijama udruge prisutno je bilo 12 članova koji su bili zadovoljni održavanjem tih druženja.
          „Dan osoba s invaliditetom” obilježen je na  dosadašnji način, tj. predavanjem u školi za dva 7. razreda. Na tim susretima naš član Mladen Jurada održao je prezentaciju o pojedinim sportovima osoba sa invaliditetom.
           Povodom božićno novogodišnjih blagdana obavljen je posjet svih članova uz prigodan  poklon paket. Posjet su obavili članovi predsjedništva volontirajući uz putne troškove.
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