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Izvještaj o realizaciji
Programa rada DND Buzet u 2021.

Dnd Buzet u 2021. godini realiziralo je slijedeće aktivnosti: 

1. POMOĆ U SAKUPLJANJU DONACIJA - Društvo "Naša djeca" Buzet u suradnji s Dječjim vrtićem „Grdelin“ i Gradskim Crvenim Križem uključilo se u sakupljanje donacija za djecu potresom stradalog područja. Donacije su se zaprimale u vrtićkoj dvorani 4. i 5. 1.2021. godine od 7:30 do 15:00 sati.

2. Obiteljska biciklijada - Obilježavanje dana obitelji 15.5.2021.DND BUZET organizirao je za obitelji s područja grada Buzeta OBITELJSKI IZAZOV. U razdoblju od 14.5.-1.6.2021. biciklima ili pješice (mlađa djeca), samo sa svojom obitelji, trebali su proći označene točke (Mašimova škuja – Most – Vodovod- Sportska dvorana), ondje odigrati zadane igre te ovjekovječiti obiteljskim selfiem. Od prijavljenih 50 obitelji, 46 je izvršilo izazov. Za obitelji koje su izvršile izazov plaćen je sladoled u Hotelu „Fontana“ u iznosu 420,00 kn

3. Organizacija Dječjeg tjedna 4.-10. listopada 2021. „Ljubav djeci prije svega“

Obilježavanje Tjedna se odvijalo  u vrtiću i svim školama u jutarnjim satima kroz različite  aktivnosti:
· izradom tematskih plakata
· kreativnim radionicama
· jesenskim šetnjama
· literarnim i likovnim radovima 
Organizator: Društvo „Naša djeca“ Buzet
Suorganizatori: Dječji vrtić „Grdelin“ Buzet, Biciklistički klub Buzet, HPD Planik Buzet
GRAD BUZET


Kroz cijeli tjedan u vrtiću i osnovnoj školi  obilježavalo se Dječjeg tjedan kreativninim radionicama, izradom plakata, crtanjem po pločniku, susretom gradonačelnika i  djece, uređenjem mediteranskog vrta, lutkarskim igrokazima, radionicama kuhanja, posjetama Istarskom vodovodu i Crvenom križu, te akcijom „Poruke djece odraslima“.

ČETVRTAK – 7. i 14.10. bila je planirana kreativna radionica „NO FILTER“ za djevojke 7. Razreda. 1. Dio radionice je održan dok za drugi dio zbog samoizolacija i raznih bolovanja se planira održati na proljeće 2022.

PETAK 8.10.2021.  –  OŠ „V. GRŽALJA“ u 9:00, 10:10 i 11:15 „ZNANSTVENI SHOW“ za srednje i starije vrtićke skupine te niže razrede OŠ. Predstava je radi poštivanja epidemioloških mjera održana u 3 izvedbe te je plaćena 8.250,00 kn

SUBOTA 9.10.2021.   -  BICIKLIJADA za učenike 1.-8. r, u 10h ispred sportske dvorane u Buzetu. Vozilo se do Tombasina te natrag prema Fontani.Tijekom biciklijade imali su okrjepne stanice (ponuđeno je voće i brioš te piće koje je donirao BK Buzet ). Vodili su nas Darko i Goran Hrvatin. 

· OBITELJSKO PJEŠAČENJE Obiteljsko pješačenje za djecu predškolskog uzrasta uz pratnju roditelja. Krenulo se u 10 h kod crkvice Sv. Jelene u Selcima. Povratak je bio oko 12 h.
Vodile su nas gđa Danica Mikac i gđa Vesna Tišler. Za okrijepu smo dobili donaciju 5 kg jabuka od OPG Pisak te je utrošeno 158,48 kn umjesto planiranih 500,00 kn.

· OD  UTORKA DO NEDJELJE  – postavljena je sportsko-kreativna  radionica ORIJENTACIJSKI IZAZOV  (djeca su s prijateljima ili obitelji trebala istražiti Buzet pomoću zadataka koji su bili postavljeni na raznim mjestima u Buzetu.
Zadaci su se nalazili na 7 točaka a svaki točan odgovor vodio je do slijedeće točke i zadatka). Za pripremu Izazova utrošeno je  162,00 kn. Za izazov nije bilo prijavljenih.

4. Prosinačke svečanosti 2021.

Tijekom listopada i prosinca održale su se  pripreme za organizaciju prosinačkih svečanosti. 
      - osmišljavanje, pakiranje i podjela poklon paketića djeci koja ne pohađaju vrtić, vrtićkoj djeci te učenicima nižih razreda (naručeno 535 paketića x približno 56,01 kn)
      - organizacija predstave Djed Mraz s kočijom i konjima (3.500,00 kn kočija s konjima +718,89 kn Djed Mraz) za učenike nižih razreda i polaznike Vrtića i djeci koja ne pohađaju vrtić uz podjelu darova.
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