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Buzet,20.02.2022.
                       IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE LIGA PROTIV RAKA BUZET za 2020.godinu
Udruga je tijekom 2021. obavljala poslove i zadatke  prema Planu rada i Financijskom planu za 2021. Održane su 4 sjednice Predsjedništva i 2 Skupštine Udruge.
Udruga se javila na natječaj Grada Buzeta za financiranje programa i projekata civilnog društva. Izrađena je financijska dokumentacija i opisni dio programa i projekata do 10. Veljače.
Do 31. Siječnja je također prema Gradu podneseno konačno godišnje izvješće vezano za projekte i programe u 2020. Godini,U srpnju 2021. Podneseno je Gradu polugodišnje izvješće o provedbi programa i projekata za 2021. Godinu. Sukladno propisima i pravilima podneseno je financijsko izvješće FINi kao i izvješće o održanoj Skupštini 2020. Uredu Državne Uprave.
Od planiranih aktivnosti Liga je kupila dva antidekubitalna madraca obzirom da su oni koje imamo dotrajali i potrošna roba i digitalni tlakomjer .
Održano je obilježavanje Dana narcisa gdje smo dijelili narcise i edukativni materijal po pitanju prevencije kod bolesti karcinoma,te smo i najavili novu aktivnost prikupljanja priloga za kupovinu detektora vena za laboratorij Buzetskog Doma zdravlja.
Tijekom godine su se održavale kreativne radionice čije radove smo ponudili građanima na Sobotini i na Adventu na Sjeveru te tako prikupljali donacije za kupovinu detektora vena. Advent na Sjeveru smo iskoristili i za Božićno darivanje građana zdravim paketićima kojima želimo skrenuti pažnju na manju konzumaciju umjetnih zaslađivača i aroma i na ukusno i zdravo suho i svježe voće kako bi ih potakli na promjenu prehrane. Ukupnu je u aktivnostima i pripremama aktivnosti aktivno učestvovalo 18 članica/članova Lige koji su odradili cca. 400 volonterskih sati.
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